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Το μοναδικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει την πρωτεύουσα του Λάος, Βιεντιάν 
και τους εντυπωσιακούς ναούς Beng Mealea & Koh Ker στην Καμπότζη 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Λάος – Ησυχία, Φύση & Πνευματικότητα 

Ίσως το πιο αυθεντικό κομμάτι της Ινδοκίνας, το Λάος είναι μια χώρα όπου η ζωή κυλά αργά, 

με ρυθμούς που σε βοηθούν να συνδεθείς με τη φύση και με τον εαυτό σου. Η Λουάνγκ 

Πραμπάνγκ, με τους πορτοκαλί μοναχούς και τους ήχους των γκονγκ στους ναούς, μοιάζει με 

πνευματική όαση. 

Οι ποταμοί, οι σπηλιές, οι ζούγκλες, τα λιβάδια, αλλά και η εκλεπτυσμένη γαλλική επιρροή στη 

γαστρονομία, δημιουργούν ένα ιδανικό περιβάλλον για όσους αναζητούν εσωτερική γαλήνη και 

αυθεντικότητα. Εδώ, το πράσινο δεν είναι ένα χρώμα — είναι τρόπος ζωής. 

 

Καμπότζη – Ο θησαυρός των Kμερ 

Μια χώρα όπου η Ιστορία αγγίζει το Θείο. Η Καμπότζη είναι η γη των μνημείων: από το 

ανεπανάληπτο Άνγκορ Βατ έως τους ναούς που έχουν καταπιεί τα δέντρα της ζούγκλας. Εδώ, 

η φύση και ο πολιτισμός γίνονται ένα. 

Στην πολύβουη Πνομ Πενχ θα γευτείτε την ενέργεια της σύγχρονης Καμπότζης, με παλάτια, 

παζάρια και συγκινητικά μνημεία. Κι όμως, όσο κι αν εξελίσσεται, η χώρα παραμένει γήινη και 

ειλικρινής, προσφέροντας εμπειρίες γεμάτες αλήθεια, χαμόγελο και μια ανεξήγητη εσωτερική 

ελευθερία. 

 

Το ταξίδι σας ξεκινά εδώ! 

Αν αναζητάτε κάτι περισσότερο από απλές διακοπές... αν θέλετε να αγγίξετε το διαφορετικό, 

να βυθιστείτε στο εξωτικό, τότε αυτό είναι το ταξίδι σας. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
ΚΑΜΠΟΤΖΗ 

➢ Εντυπωσιακή ξενάγηση στο Angkor Wat και στα σημαντικά μνημεία Angkor Thom και Ta 

Prohm. 

➢ Επίσκεψη στους ναούς του Rolouοs και στους διάσημους ναούς Koh Ker και Beng Mealea, 

αλλά και στο Εθνικό Μουσείο του Άνγκορ 

➢ Επίσκεψη στους μικρούς αλλά θαυμαστούς ναούς Banteay Srei και Banteay Samre. 

➢ Κρουαζιέρα στη λίμνη Tonlé Sap και περιήγηση στο πλωτό χωριό Chong Khneas. 

➢ Παρακολούθηση παραδοσιακού χορού Apsara. 

➢ Ξενάγηση στο Βασιλικό Παλάτι Πνομ Πεν και στο Wat Phnom. 

 

ΛΑΟΣ 

➢ Βιεντιάν: That Luang, Patuxai, Buddha Park. 

➢ Luang Prabang: Πρωινή τελετή προσφοράς τροφής στους μοναχούς, επίσκεψη στην πρωινή 

αγορά, Μουσείο Βασιλικών Ανακτόρων, Wat Xiengthong, ανάβαση στον λόφο Phousi για 

πανοραμική θέα και ηλιοβασίλεμα. 

➢ Εκδρομή στους καταρράκτες Kuang Si (κολύμπι ή χαλάρωση) και επίσκεψη στο Κέντρο 

Διάσωσης Αρκούδων. 

➢ Κρουαζιέρα στον ποταμό Μεκόνγκ και βόλτα στη νυχτερινή αγορά. 

➢ Επίσκεψη στα σπήλαια Πακ Ου. 

 

➢ Οι έμπειροι αρχηγοί μας, είναι πολύ καλοί γνώστες του προορισμού και είναι πρόθυμοι με τις 

γνώσεις τους, να συμβάλουν για να έχετε το αρτιότερο ταξίδι που θα μπορούσατε να 

φανταστείτε!  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Βιεντιάν 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω Μπανγκόκ, για την Βιεντιάν.  
 
Ημέρα 2η: Άφιξη στη Βιεντιάν 
Άφιξη και μεταφορά για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

διανυκτέρευση. 

Ημέρα 3η: Βιεντιάν - Ξενάγηση 
Ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο Wat Si Muang, έναν από τους πιο σεβαστούς ναούς 

του Βιεντιάν, γνωστό για τη δυνατή πνευματική του ενέργεια και τη σημασία του στην τοπική 

παράδοση. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το Πάρκο του Βούδα (Xieng Khuan), μια 

εντυπωσιακή υπαίθρια συλλογή με πάνω από 200 αγάλματα εμπνευσμένα από τη βουδιστική 

και ινδουιστική μυθολογία, που δημιουργούν μια ιδιαίτερη μυστικιστική ατμόσφαιρα. 
Επιστρέφοντας στην πόλη, επισκεπτόμαστε το Κέντρο COPE, έναν χώρο αφιερωμένο στην 

ευαισθητοποίηση για τον αντίκτυπο του πολέμου και στις προσπάθειες αποναρκοθέτησης 
(UXO), όπου μέσα από εκθέματα και μαρτυρίες γνωρίζουμε μια σημαντική πτυχή της 

σύγχρονης ιστορίας του Λάος. Ακολουθεί επίσκεψη στην ιερή Στούπα That Luang, το πιο 

εμβληματικό μνημείο της χώρας, σύμβολο της εθνικής και θρησκευτικής ταυτότητας του Λάος. 

Στη συνέχεια ανεβαίνουμε στο Μνημείο Patuxay, το οποίο θυμίζει την Αψίδα του Θριάμβου 

στο Παρίσι, για να απολαύσουμε πανοραμική θέα της πόλης. 
Ακολουθεί επίσκεψη στο Wat Sisaket, τον μοναδικό ναό που διασώθηκε μετά την εισβολή του 

1828, γνωστό για τις χιλιάδες μικροσκοπικές εικόνες του Βούδα που στολίζουν τους τοίχους 

του, και στο γειτονικό Wat Phra Keo, πρώην βασιλικό ναό, ο οποίος σήμερα λειτουργεί ως 

μουσείο φιλοξενώντας ανεκτίμητα έργα λαοτινής και χμερ τέχνης. 
Η ημέρα ολοκληρώνεται με μια χαλαρή βόλτα κατά μήκος του ποταμού Μεκόνγκ, για να 

απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Βιεντιάν - Πτήση για Λουάνγκ Πραμπάνγκ - Ξενάγηση 
Μετά το πρωινό, ακολουθεί η πτήση μας προς το Luang Prabang, την παλιά βασιλική 

πρωτεύουσα και πολιτιστική καρδιά του Λάος. Με την άφιξή μας, ξεκινάμε με επίσκεψη στο 

Κέντρο Παραδοσιακών Τεχνών και Εθνολογίας (Traditional Arts and Ethnology Centre), 

όπου θα γνωρίσουμε τον πλούτο και τη πολυμορφία των εθνοτικών ομάδων της χώρας μέσα 

από εκθέσεις, παραδοσιακές φορεσιές και αντικείμενα καθημερινής ζωής. Στη συνέχεια, 
επισκεπτόμαστε το Heuan Chan Heritage House, μια προσεκτικά αναστηλωμένη έπαυλη 

του 19ου αιώνα, η οποία παρουσιάζει την αρχιτεκτονική, τον τρόπο ζωής και την πολιτιστική 

κληρονομιά του Λάος. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τοπικό αυθεντικό καφέ 

ή τσάι μέσα σε μια γαλήνια, παραδοσιακή ατμόσφαιρα. Ακολουθεί επίσκεψη στο Βασιλικό 

Παλάτι (Royal Palace Museum), που άλλοτε υπήρξε η κατοικία της βασιλικής οικογένειας, 

και σήμερα φιλοξενεί εντυπωσιακά εκθέματα, προσωπικά αντικείμενα και έργα τέχνης που 

αφηγούνται την ιστορία του βασιλείου. Το απόγευμα, ανεβαίνουμε στο όρος Phousi για να 

απολαύσουμε την μαγευτική θέα του ηλιοβασιλέματος πάνω από την πόλη και τον ποταμό 

Μεκόνγκ. Καθώς πέφτει το σούρουπο, κάνουμε μια βόλτα στην Αγορά της Νύχτας (Night 

Market), γεμάτη με χειροποίητα υφαντά και τοπικές δημιουργίες που αντικατοπτρίζουν τη 

δεξιοτεχνία των κατοίκων του Luang Prabang. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η: Λουάνγκ Πραμπάνγκ – Καταρράκτες Kuang Si και Κρουαζιέρα στο 

ηλιοβασίλεμα 
Πολύ πρωινό ξύπνημα για συμμετοχή στην καθημερινή τελετή προσφοράς τροφής στους 

μοναχούς που λαμβάνει χώρα νωρίς το πρωί στους δρόμους της πόλης. Ακολουθεί επίσκεψη 

στην πρωινή αγορά κοντά στα ανάκτορα, όπου η ατμόσφαιρα είναι ζωντανή και πολύχρωμη, 

προσφέροντας μια αυθεντική ματιά στην καθημερινή ζωή των κατοίκων του Λάος και μοναδικές 

ευκαιρίες για φωτογραφίες και επαφή με τον τοπικό πολιτισμό. Στη συνέχεια πρωινό και 

ακολουθεί εκδρομή στους καταρράκτες Kuang Si, όπου μπορούμε να κολυμπήσουμε ή να 

χαλαρώσουμε στα φυσικά σμαραγδένια νερά. Προαιρετική στάση (εφόσον το επιτρέπει ο 

χρόνος) στο Κέντρο Διάσωσης Αρκούδων, όπου φιλοξενούνται αρκούδες που έχουν σωθεί από 

παράνομες δραστηριότητες και απολαμβάνουν ένα ασφαλές φυσικό περιβάλλον. 
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Επιστροφή στην πόλη και στάση στο Ock Pop Tok Living Crafts Centre, που βρίσκεται 

στις όχθες του ποταμού Μεκόνγκ. Εκεί θα γνωρίσουμε από κοντά την παραδοσιακή τέχνη 

της υφαντικής, θα παρακολουθήσουμε τεχνίτριες να εργάζονται στους αργαλειούς και θα 

μάθουμε για τη διαδικασία παραγωγής των διάσημων λαοτινών υφασμάτων. 
Η ημέρα ολοκληρώνεται με μια ρομαντική κρουαζιέρα στο ηλιοβασίλεμα πάνω στον 

ποταμό Μεκόνγκ, απολαμβάνοντας τη γαλήνη του τοπίου και τα ζεστά χρώματα του 

δειλινού. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η: Λουάνγκ Πραμπάνγκ – Σπήλαια Πακ Ου 
Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε σε πλοιάριο για μια χαλαρή κρουαζιέρα στον ποταμό 

Μεκόνγκ, με προορισμό τις σπηλιές Pak Ou, ένα μοναστήρι του 16ου αιώνα λαξευμένο μέσα στο 

βράχο, που φιλοξενεί χιλιάδες αγαλματίδια του Βούδα σε διάφορα μεγέθη και στάσεις, 

δημιουργώντας μια κατανυκτική ατμόσφαιρα. Καθ’ οδόν, πραγματοποιούμε στάση στο χωριό Ban 

Xang Hai, γνωστό για την παραγωγή του παραδοσιακού λαοτινού ρυζόκρασιου (Lao whisky), 
όπου μπορούμε να δούμε τη διαδικασία απόσταξης και να δοκιμάσουμε τοπικά προϊόντα. 
Επιστροφή στη Luang Prabang για να επισκεφθούμε τους ναούς Wat Sene και Wat Xiengthong, 
τον πιο εμβληματικό και εντυπωσιακό ναό του Λάος, αληθινό αριστούργημα της λαοτινής 

αρχιτεκτονικής, με περίτεχνες στέγες, μωσαϊκά και ξυλόγλυπτες λεπτομέρειες. Αν ο χρόνος το 

επιτρέπει, συνεχίζουμε προς τα χωριά Ban Xangkhong και Ban Xienglek, διάσημα για την 

παραδοσιακή υφαντική τέχνη και την παραγωγή χειροποίητου χαρτιού Saa, που 

κατασκευάζεται από τον φλοιό του δέντρου μπανανιάς. Το βράδυ, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 
και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 7η: Λουάνγκ Πραμπάνγκ – πτήση για Σιέμ Ριπ 
Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Σιέμ Ριπ. Τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 8η: Σιέμ Ριπ - Οι Ναοί του Ανγκόρ 
Μετά το πρωινό, μια ολόκληρη μέρα αφιερωμένη στο μαγευτικό συγκρότημα των ναών του 

Ανγκόρ, ένα από τα πιο εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά θαύματα της ανθρώπινης ιστορίας.  
Χτισμένο στις αρχές του 12ου αιώνα από τον Βασιλιά Σουριαβαρμάν Β΄ (Suryavarman II), 
το Ανγκόρ Βατ αρχικά αφιερώθηκε στον θεό Βισνού, και αποτελούσε τον ναό-μαυσωλείο του 

βασιλιά, ενώ αργότερα μετατράπηκε σε βουδιστικό μοναστήρι, ρόλο που διατηρεί μέχρι 

σήμερα. Οι πέντε πύργοι του αναπαριστούν το μυθικό βουνό Meru, ενώ τα χιλιάδες ανάγλυφα 

απεικονίζουν σκηνές από τα ινδουιστικά έπη και ουράνιες χορεύτριες apsaras. Ιδιαίτερη στιγμή 
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η ανατολή του ήλιου, όταν οι πύργοι καθρεφτίζονται στα νερά της τάφρου, δημιουργώντας ένα 

θέαμα μαγευτικό και σχεδόν ιερό. Ξεκινάμε από τη Νότια Πύλη του Ανγκόρ Τομ με τα 

επιβλητικά πέτρινα πρόσωπα, συνεχίζοντας στους ναούς Bayon, Phimeanakas, Βασιλικό 

Περίβολο, Περίβολο των Ελεφάντων και Περίβολο του Λεπρού Βασιλιά. Η επίσκεψη στο 

Ανγκόρ Βατ, με τις στοές, τις λίμνες αντανάκλασης και τα περίτεχνα ανάγλυφα, αποκαλύπτει 

το μεγαλείο του 12ου αιώνα. Ακολουθεί το Ta Prohm, ένας από τους πιο ατμοσφαιρικούς ναούς 
του Ανγκόρ, που διατηρήθηκε όπως βρέθηκε, με τις γιγάντιες ρίζες των δέντρων να 

αγκαλιάζουν τους πέτρινους τοίχους και τους πύργους. Η εικόνα του ναού που «καταπίνεται» 

από τη φύση αποπνέει μια μαγική, σχεδόν μυθική αίσθηση – ένα τοπίο όπου η ζούγκλα και η 

ιστορία συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας μία από τις πιο εμβληματικές σκηνές του 

Ανγκόρ. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο της Άνγκορ, το οποίο παρουσιάζει 

τη μεγαλοπρέπεια του πολιτισμού των Χμερ, μέσα από ανεκτίμητα εκθέματα. Επιστροφή για 

δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 9η: Σιέμ Ριπ – Συγκρότημα Ρολούος  - Ναοί Μπάντεϊ Σρέι, Μπάντεϊ Σαμρέ 
Λίγα χιλιόμετρα ανατολικά του Σιέμ Ριπ βρίσκονται οι ναοί του Ρόλουος, κατάλοιπα της παλιάς 

πρωτεύουσας Χαριχαλαγιά, που προηγήθηκε του Ανγκόρ. Χτισμένοι στα τέλη του 9ου αιώνα 

από τον βασιλιά Ιντραβαρμάν Α΄, οι ναοί Preah Ko, Bakong και Lolei θεωρούνται οι πρώτες 

μνημειώδεις κατασκευές των Χμερ, σηματοδοτώντας τη μετάβαση από την ξύλινη στην πέτρινη 

αρχιτεκτονική. Το Ρόλουος αποπνέει μια αυθεντική, ήσυχη ατμόσφαιρα, προσφέροντας 

μοναδική εικόνα της απαρχής του ένδοξου πολιτισμού του Ανγκόρ.  
Περίπου 25 χιλιόμετρα βορειοανατολικά του Ανγκόρ βρίσκεται ο μικρός αλλά θαυμαστός ναός 

Banteay Srei, αφιερωμένος στον θεό Σίβα. Χτισμένος τον 10ο αιώνα από τον βραχμάνο 

Yajnavaraha, σύμβουλο του βασιλιά Ρατζεντραβαρμάν Β΄, ξεχωρίζει για τη λεπτότητα της 

διακόσμησης και το ροζ χρώμα της ψαμμίτη πέτρας από την οποία είναι φτιαγμένος. Οι 
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ανάγλυφες παραστάσεις του θεωρούνται οι πιο περίτεχνες και καλοδιατηρημένες σε 

ολόκληρο το Ανγκόρ, απεικονίζοντας σκηνές από τη μυθολογία των Χμερ με εκπληκτική 

λεπτομέρεια. Παρά το μικρό του μέγεθος, το Banteay Srei αποπνέει μια ιδιαίτερη κομψότητα 

και χάρη, που του χάρισε τον τίτλο «το κόσμημα του Ανγκόρ». Καθοδόν, στάση στο χωριό 

Preah Dark, μία αυθεντική καμποτζιανή κοινότητα που προσφέρει μια γνήσια εικόνα της 

αγροτικής ζωής των Χμερ. Οι κάτοικοι ασχολούνται κυρίως με την καλλιέργεια ρυζιού, την 

παραγωγή ζάχαρης από φοίνικα και τη χειροτεχνία. Θα κάνουμε μία σύντομη στάση και στον 

ναό Banteay Samre, ένα από τα καλύτερα διατηρημένα παραδείγματα της αρχιτεκτονικής των 

Χμερ. Το όνομά του προέρχεται από τη φυλή των Σαμρέ, που κατοικούσε στην περιοχή, ενώ 

η ηρεμία και η αυθεντικότητα του τοπίου κάνουν την επίσκεψη εδώ μια γνήσια εμπειρία εκτός 

τουριστικού πλήθους. Το βράδυ, απολαμβάνουμε το δείπνο μας με παραδοσιακούς 

χορούς Apsara σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στο Σιέμ Ριπ. 
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Ημέρα 10η: Σιέμ Ριπ – Μπενγκ Μεαλέα & Koh Ker - Λίμνη Τόνλε Σαπ  
Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε τους ναούς Koh Ker και Beng Mealea. Ο Beng Mealea, 
είναι ένας από τους πιο μυστηριώδεις ναούς του Άνγκορ, που κάποτε ήταν πνιγμένος στη 

ζούγκλα και ακολουθεί την ίδια κάτοψη με το Άνγκορ Βατ – προσφέροντας μια πραγματική 

εμπειρία “Indiana Jones”. Περπατώντας στο Beng Mealea είναι σαν να γυρνάς πίσω στον 

χρόνο, μια εμπειρία που θυμίζει τον Γάλλο εξερευνητή Henri Mouhot, που ανακάλυψε ξανά 

το Angkor Wat το 1860. Ο συνδυασμός της φύσης και της αρχαίας αρχιτεκτονικής κάνει 

αυτόν τον ναό έναν από τους πιο φωτογενείς και περιπετειώδεις ναούς στην Καμπότζη. 
Συνεχίζουμε προς το απομακρυσμένο Koh Ker, την πρώην πρωτεύουσα των Χμερ κατά τον 

10ο αιώνα, και τώρα είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Θα επισκεφθούμε 

την Πυραμίδα-Ναό Prasat Thom, με επτά επίπεδα, που προσφέρει πανοραμική θέα από την 

κορυφή. Θα περιηγηθούμε στον αρχαιολογικό χώρο με τα αρχαία ιερά, τα γλυπτά, τις 

επιγραφές και τα ερείπια της πόλης, γνωστής παλαιότερα ως Lingapura (Chok Gargyar). 
Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το πλωτό χωριό Chong Khneas στη λίμνη Τόνλε Σαπ, 
τη «Μεγάλη Λίμνη» της Καμπότζης. Η Tonlé Sap είναι η μεγαλύτερη λίμνη της 

Νοτιοανατολικής Ασίας και ένας από τους πιο εντυπωσιακούς υδρολογικούς σχηματισμούς 

του πλανήτη. Το μοναδικό της φαινόμενο είναι ότι αλλάζει ροή δύο φορές τον χρόνο: κατά 

την περίοδο των μουσώνων, τα νερά του Μεκόνγκ εισρέουν στη λίμνη, πολλαπλασιάζοντας 

το μέγεθός της έως και έξι φορές. Η λίμνη φιλοξενεί πλωτά χωριά, όπου ολόκληρες 

κοινότητες ζουν πάνω στο νερό — σπίτια, σχολεία, ακόμη και αγορές επιπλέουν γαλήνια 

στην επιφάνειά της. Η βαρκάδα στα ήρεμα νερά της Tonlé Sap προσφέρει μαγευτικές εικόνες 

της καθημερινότητας των ψαράδων και αποκαλύπτει έναν ιδιαίτερο τρόπο ζωής που 

συνδέεται άρρηκτα με τον ρυθμό της φύσης. Επιστροφή για δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 

διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 11η: Σιέμ Ριπ – πτήση για Πνομ Πεν 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς την Πνομ Πεν, την πολύβουη 

πρωτεύουσα της Καμπότζης. Με την άφιξή μας, ξεκινάμε την ξενάγηση με επίσκεψη στο 

Βασιλικό Παλάτι, όπου θα θαυμάσουμε την Αίθουσα του Θρόνου (Throne Hall) και την 

εντυπωσιακή Ασημένια Παγόδα (Silver Pagoda), γνωστή για το δάπεδό της, το οποίο είναι 

καλυμμένο με πάνω από 5.000 ασημένια πλακίδια, καθώς και για τα ανεκτίμητα αγάλματα 

του Βούδα από χρυσό και κρύσταλλο. Στη συνέχεια, θα ανέβουμε στο Wat Phnom, τον πιο 

εμβληματικό ναό της πόλης, χτισμένο πάνω σε λόφο, που σύμφωνα με την παράδοση 

αποτελεί το σημείο ίδρυσης της πόλης. 
Το βράδυ, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση στην Πνομ Πεν. 
 
Ημέρα 12η: Πνομ Πεν – πτήση επιστροφής 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μέσω Μπανγκόκ. 
 
Ημέρα 13η: Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα, γεμάτοι εικόνες, ήχους και αναμνήσεις από ένα ταξίδι γεμάτο χρώματα, 

μυρωδιές και ήχους της Ινδοκίνας, που αφήνει ανεξίτηλες εικόνες και αναμνήσεις, σαν μια 

ιστορία που συνεχίζει να ζει μέσα μας. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
  

Ημέρα ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ 

17/7  &  7/8 Αθήνα - Μπαχρέιν 15:40 19:40 

17/7  &  7/8 
Μπαχρέιν - Μπανγκόκ 22:45 09:55* 

28/7  &  18/8 Μπανγκόκ -  Μπαχρέιν 19:40 22:55 

29/7  &  19/8 
Μπαχρέιν - Αθήνα 01:30 06:00 

Ημέρα ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ 

4/9 Αθήνα – Κων/πολη 22:00 23:35 

5/9 
Κων/πολη - Μπανγκόκ 01:55 15:25 

15/9 Μπανγκόκ – Κων/πολη 22:45 04:45* 

16/9 
Κων/πολη - Αθήνα 07:25 08:55 

Ταξίδι Διαμονή/Διατροφή Αναχωρήσεις 2κλινο 1κλινο Φόροι 

Λάος – 
Καμπότζη 

Αρχαίοι 

Πολιτισμοί του 

Μεκόνγκ 
 

13 ημέρες 

4*sup, 5* 
 

Ημιδιατροφή 
17/7, 7/8, 4/9 2.490 +890 +990 
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Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε πτήσεις της Gulf Air, Turkish Airlines 
➢ Εσωτερικές πτήσεις όπου αναφέρονται στο πρόγραμμα 
➢ Διαμονές σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* ή 5* 
➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
➢ Ημιδιατροφή (γεύμα ή δείπνο) 
➢ Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα βάσει προγράμματος  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 
➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 
➢ Έμπειρο Έλληνα συνοδό καθ΄ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 
➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φιλοδωρήματα – Αχθοφορικά  

× Κόστος έκδοσης βίζας Λάος - Καμπότζη, 95 ευρώ. Πληρώνονται στο γραφείο μας πριν την 

αναχώρηση.  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
➢ Η αεροπορική εταιρία δίνει αυτόματα θέσεις στο check-in και οποιαδήποτε αλλαγή 

χρεώνεται.  
➢ Εάν επιθυμείτε αλλαγή θέσης ή διπλανές θέσεις, μπορείτε να το ζητήσετε, με πληρωμή, 

στο desk του αεροδρομίου ή μέσα από την ιστοσελίδα της (ζητήστε μας τα εισιτήρια). 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 
• Απαραίτητες τρεις (3) έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου, που να έχετε μαζί σας  
• Απαραίτητη μία έγχρωμη φωτογραφία (τύπου διαβατηρίου ) και ψηφιακή έγχρωμη 

φωτογραφία του διαβατηρίου, να σταλθούν ηλεκτρονικά με την εγγραφή στο γραφείο μας 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

http://www.roundtravel.gr/
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